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У излозима зворничких радњи и ове, као предходних година, налазе се панои са
фотографијама матураната средњих школа.

  

Потрудили су се да се сваки разред разликује од другог по боји мајица или кошуља у
којима су, обучени, позирали а нама је за око запео један пано завршног разреда
економских техничара у коме, судећи по фотографијама, није било ни једног ученика,
већ само - ученице.

  

      

Директорица СШЦ “Петар Кочић” Зворник Биљана Писић нам је рекла да је то био
јединствен случај, да су у разреду биле само дјевојчице.

  

  

- Ради се о IV - 7 Економске школе, у њему су биле све дјевојке, њих 22, и било је то
сјајно одјељење, разредни старјешина им је била Радинка Ристић и она има само ријечи

  

хвале за њих.
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Ристићева каже да је то био разред за примјер, да јој је било задовољство што им је
била разредни старјешиња, да су биле добре ученице, доброг владање, да није било
бјежања са часова.

  

- Колико је то добар разред најбоље говоре оцјене и постигнут резултат на крају
школске годиње. Тринаест ученица је одлично, девет врлодобро, поносна сам на њих и
желим им сву срећу у будућем школовању или послу, као и у животу, истиче Ристићева.

  

  

Занимљиво је да се на паноу трговачких техничара налази фотографија једног младића
окруженог дјевојкама. Младен Кулић сам међу колегиницама. Није му било ни лако, али
ни лоше у женском друштву јер је морао бити џентлмен, а сигурно су га и оне пазиле као
јединог припадника јачег пола међу њима.

  

Ове године због епидемиолошких мјера неће бити заједничке матурске вечери
организоване за сва одјељења, већ ако који разред хоће може је појединачно
организовати, али како нам је рекла Писићева за сада нема заинтересованих за тако
нешто, јер то није то. Штета јер матурско вече је једном у животу и круна
средњошколског школовања које се памти цијели живот.

  

ИЗВОР:
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